

管城回族区举办“中华慈善日·管城在行动”广场活动 开创管城慈善事业发展新局面

本报讯 近日,管城回族区举办了“中华慈善日·管城在行动”广场活动。活动以“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”为主题,拉开了9月5日第3个“中华慈善日”和10月16日第11个“郑州慈善日”的序幕。区委常委、组织部长刘宁,区人大原主任、慈善总会名誉会长姚辉,区政协副主席、慈善总会顾问陈兵等参加活动。

活动通过义诊、义卖、义捐、义剪、心理咨询等形式关注需要帮助的群体,营造全社会关心、支持、参与慈善的氛围,同时为辖区1000名环卫工人发放了健康体检卡。区慈善总会联合

郑州市第一人民医院分别出资40万元善款,为环卫工人奉献一份爱心,以确保广大环卫工的身体康健,增强他们抵御疾病风险的能力。

刘宁表示,希望全区各单位能高度重视慈善事业,切实加强组织领导,积极做好协调配合,不断营造全社会关心、支持慈善事业的良好氛围。全区各级慈善组织能不断完善机制体制,活跃基层、夯实基础,争取社会各界更多的支持与帮助。全区各界爱心企业和爱心人士继续弘扬扶贫济困美德,积极投身慈善事业,为开创慈善事业发展新局面做出新的更大的贡献。



此次活动的举办让更多人了解慈善、关心慈善、参与慈善,积极奉献爱心,助力脱贫攻坚,让慈善之花、和谐之花在商都大地绚丽盛开。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

管城回族区 开展文化惠民系列活动

本报讯 9月6日晚,由管城回族区文旅新局主办,区文化馆、东大街街道办事处承办的“文聚管城 艺惠商都”文化惠民系列活动在商城遗址公园玄鸟广场举行。辖区的文化志愿者们用一场视觉盛宴诠释出对文艺的热爱。整场演出高潮迭起、热闹非凡,吸引了众多群众前来观看、拍照留念,大家纷纷表示,希望可以经常看到如此精彩的文艺演出。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

区人社局 全力做好 农民工工资支付工作

本报讯 今年以来,为了从源头上预防和制止用人单位拖欠农民工工资,真正堵住拖欠农民工工资的漏洞,让农民工权益得到更好的维护,管城回族区进一步加强管理、规范服务、完善制度,切实保障用人单位依法用工,保障农民工工资权益得到维护。

各办事处在各二、三级网格成立举报投诉站点,设立维权公示牌110个,依法受理群众投诉和举报。司法、工会等部门及时公布农民工维权服务电话,为农民工维权提供法律服务。区人社局通过劳动保障监察网格、新闻媒体、网络平台等多种渠道公布劳动保障监察举报电话,扩宽投诉举报渠道;实行投诉案件“零条件”受理制度,对于工资拖欠案件,不论投诉人是否符合立案条件,采取“先期受理、主动介入、限期告知”的原则,先行受理,大大降低了农民工的维权成本。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区卫计委 开展集中义诊活动

本报讯 9月6日上午,管城回族区卫生计生委举办2018年全国大型义诊周集中义诊活动,辖区16家医疗卫生单位的130余名医护人员参与了此次活动。活动现场,医务人员耐心地为群众提供咨询、诊治,并免费为群众测血压、量血糖;区健康教育所、区疾控中心工作人员向义诊群众讲解传染病和常见慢性疾病的防治知识并发放健康教育宣传资料。

记者 柴琳琳 通讯员 姬刚宁

城东路街道组织党员干部参观反腐倡廉教育基地 营造风清气正的干事创业环境



本报讯 为深入贯彻落实全面从严治党,加强党风廉政教育和作风建设,筑牢拒腐防变思想防线,9月17日下午,城东路街道机关党支部开展以“4+X党员活动日”为主题的反腐倡廉教育活动,党员

干部50余人在街道党工委常务副书记郭庆伟、办事处主任陈孝明的带领下到郑东新区反腐倡廉教育基地参观学习。

在讲解员的引导和讲解下,党员干部们先后参观了党的十九大以来党和

国家关于党的作风建设、反腐倡廉建设的部署和规定、历代廉政建设的发展史、廉政制度、古今中外的廉政楷模先进人物事迹,以及近年来查出的大量触目惊心的典型腐败案例等教育内容。郭庆伟就反腐倡廉教育工作要求,街道纪委要多组织这样的学习教育活动,筑牢拒腐防变思想防线,党员干部要认真学习《中国共产党纪律处分条例》,自觉地“遵循法律 自加约束”,不做犯法违纪的事情,在街道上下营造风清气正的干事创业环境。

此次参观学习使街道党风廉政建设进一步加强,大家纷纷表示此次活动很有教育意义,参观的过程是一次净化心灵、自我警醒的过程。坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观和价值观,把握好人生关口,保持清醒的头脑,以案为鉴,时刻牢记贪欲之害,不断增强抵御各种诱惑的自觉性,时刻以党纪国法约束自己,以典型案例警示自己,切实筑牢拒腐防变的思想防线,真正做到“自重、自省、自警、自律”。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

活动室

区工商质监局举办 “月满中秋 情满人间”活动 欢聚一堂庆中秋

本报讯 9月13日上午,在中秋佳节来临之际,管城区工商质监局党员志愿者们来到青龙山老年公寓,举办了“我们的节日·月满中秋 情满人间”主题活动。活动中,党员志愿者们亲手为老党员佩戴党徽、一同重温入党誓词、共同演唱了《没有共产党就没有新中国》《东方红》,老干部支部书记李凤英为大家带来了诗歌朗诵《当你老了》,老干部丁郑生也为活动送来了书法作品《祝寿诗》:“世间爹妈情最真,泪血溶入儿女身,殚竭心力终为子,可怜天下父母心!”活动最后,工作人员和老人们一起分享团圆月饼,活动在一片欢声笑语中圆满结束。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

十八里河街道举办“快乐星期天”群众文化展演活动 让更多群众参与进来,享受文化发展成果

本报讯 9月9日,十八里河街道举办“快乐星期天”群众文化展演活动。活动邀请郑州豫剧院的戏曲演员,采取戏曲合唱、戏曲彩唱等形式为大家展现戏剧风采,受到群众的广泛欢迎。

舞台上,豫剧《花木兰》《红灯记》《我是中国人》等优秀大戏轮番上演。

此次活动旨在弘扬文化、传承经

典,在感受戏曲魅力的同时增强文化自信。街道站在服务群众的第一线,将以提高群众的幸福感为己任,一如既往地为民搭好台,举办形式多样的文化演出活动,让更多群众参与进来,享受文化发展成果,满足农村群众的精神文化需求,进一步推动戏曲在基层的传承发展。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

航海东路街道石建社区科普大学开学 提升居民科学素养,营造浓厚科学传播氛围

本报讯 9月6日上午,航海东路街道石建社区举办科普大学开学典礼。典礼上,对上学期优秀班干部、学员们进行了表彰。任课老师梅贵香为大家介绍了本学期授课的主要内容,包含养生保健、心理健康等共15节课程,并对4节实践课程进行了详细讲解。

据介绍,科普大学作已成为社区弘扬科学精神、传播科学思想、普及科学知识的有效载体。下一步,社区将不断改善办学条件,完善教学课程,设置更加贴近生活、贴近实际、居民喜欢的教学内容,让居民真正学科学、讲科学、爱科学。记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

区税务局 落实增值税 留抵税额退税政策

本报讯 近日,管城回族区税务局将8900万元的退税金额打到了一企业的账户上,这种“真金白银”式的税收政策,得到了该企业相关负责人的点赞。

按照国家税务总局和省税务局的要求,自5月1日起,深化增值税改革3项措施实施,管城区税务局为进一步加快符合条件企业的留抵退税改革措施落地见效,一方面,持续优化税收营商环境,优化办税流程,缩短办税时限,开展延时和限时服务;另一方面,认真做好各项税收工作,尤其是不折不扣落实好各项税收优惠政策,充分发挥税收政策的导向作用和杠杆作用,助力优势产业继续做大做强。

记者 柴琳琳 通讯员 谢丹 郑钧